
 

 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Προς  τον Υπουργό Εσωτερικών 

 

Θέμα: «Αποκατάσταση προσβασιμότητας δημόσιου δρόμου σε οικία 

ατόμου με αναπηρία στον συνοικισμό «Παναγία» στον Δήμο Αγρινίου».  

 

Ο Βουλευτής Αιτωλοακαρνανίας, Μίλτος Ζαμπάρας, κατέθεσε αναφορά προς 

τον Υπουργό Εσωτερικών, αναφορικά με επιστολή της Περιφερειακής 

Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία της Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων 

Νήσων με θέμα την αποκατάσταση προσβασιμότητας.  

Στην επιστολή τους η Π.ΟΜ.ΑμεΑ αναφέρει τα προβλήματα που έχουν 

δημιουργηθεί στον δρόμο που συνδέει το Άνω Πεντάκορφο με το Κάτω 

Πεντάκορφο στο Δήμο Αγρινίου και ο οποίος χρειάζεται εργασίες 

αποκατάστασης. Το επείγον ζήτημα όμως, όπως αναφέρουν στην επιστολή 

τους, είναι να αποκατασταθεί τουλάχιστον το κομμάτι του δρόμου που οδηγεί 

στην οικία ατόμου με αναπηρία, το οποίο δεν μπορεί να κινηθεί με ασφάλεια 

και αδυνατεί να έχει πρόσβαση σε βασικές του ανάγκες και ζει αποκλεισμένο.  

Επειδή το ζήτημα της ισότιμης προσβασιμότητας είναι υποχρέωση της 

πολιτείας προς του συμπολίτες μας που είναι ΑμεΑ, είναι άμεση ανάγκη να 

υπάρξουν οι κατάλληλες ενέργειες για να αποκατασταθεί η πρόσβαση στην 

οικία του κατοίκου με αναπηρία.  

Επισυνάπτεται η επιστολή.  

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για τις ενέργειές σας. 

 

Αθήνα, 29 Οκτωβρίου  2024 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Ζαμπάρας Μίλτος (Μιλτιάδης)  
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Δυτικής Ελλάδας & Νοτίων Ιονίων Νήσων 
Π.ΟΜΑ.μεΑ. Δ.Ε. ΚΑΙ Ν.Ι.Ν 
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Προς: Δήμαρχο Αγρινίου, κ. Γεώργιο Παπαναστασίου 
 
Κοιν:  Πίνακας Αποδεκτών 
      
Θέμα: «Αποκατάσταση προσβασιμότητας σε οικία ατόμου με αναπηρία στον 
             συνοικισμό «Παναγιά» του Δ.Δ. «Πεντάκορφο» στον Δήμο Αγρινίου» 

 
Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε, 
 

  Η Περιφερειακή Ομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων 
Ιονίων Νήσων είναι μέλος της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία 
(Ε.Σ.Α.μεΑ.) και πιστοποιημένος φορέας παροχής υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας. 
Πρόκειται για κοινωνικοσυνδικαλιστική, μη κερδοσκοπική δευτεροβάθμια οργάνωση, 
η οποία έχει την ευθύνη για τις εξής Περιφερειακές Ενότητες: Αιτωλοακαρνανίας, 
Αχαΐας, Ηλείας, Ζακύνθου, Κεφαλληνίας και Ιθάκης. Αριθμεί σε είκοσι οκτώ (28) 
ενεργά μέλη και αγωνίζεται για την καταπολέμηση των διακρίσεων που βιώνουν τα 
άτομα με αναπηρία σε όλους τους τομείς της ζωής, για την κατοχύρωση των 
δικαιωμάτων τους και την ισότιμη συμμετοχή τους στην κοινωνική ζωή της χώρας. 
  Με την παρούσα επιστολή και λαμβάνοντας υπόψη την υπ’ αριθμ. 
44799/05.08.2024 επιστολή της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών/Τμήμα Αυτεπιστασίας 
και Συντηρήσεων Έργων και Εγκαταστάσεων σχετικά με την αποκατάσταση των 
προβλημάτων προσβασιμότητας στον συνοικισμό «Παναγιά» του δρόμου που 
συνδέει το «Άνω» με το «Κάτω» Πεντάκορφο του Δήμου Αγρινίου, αναγνωρίζουμε 
ότι απαιτείται χρηματική πίστωση ενός μεγάλου ποσού για την υλοποίηση ολόκληρου 
του έργου, που έως σήμερα δεν έχει εξασφαλιστεί.  
  Πρότασή μας είναι η αποκατάσταση τμήματος του δρόμου που οδηγεί στην οικία 
του ατόμου με αναπηρία που, με την παρούσα κατάσταση, αδυνατεί να κινηθεί με 
ασφάλεια από και προς την είσοδο του σπιτιού του με αποτέλεσμα να ζει 
αποκλεισμένο. 
  Συνεπώς, απευθύνουμε έκκληση για την αποκατάσταση της προσβασιμότητας, 
τουλάχιστον στο τμήμα που βρίσκεται η οικία του ατόμου με αναπηρία.  
  Αναμένουμε ενέργειές σας. 
  Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.          
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Πίνακας Αποδεκτών: 

 Βουλευτές Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας 
 Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, κ. Αθανάσιος Μαυρομμάτης 

 Αντιπεριφερειάρχη Υποδομών και Έργων, κ. Βασίλειο Γιαννόπουλο 

 Πρόεδρο και Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Αγρινίου 

 Πρόεδρο Περιφερειακής Επιτροπής Προσβασιμότητας Δυτικής Ελλάδας, κ. 
Αθανασόπουλο Νικόλαο και μέλη της 

 Πρόεδρο Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Αγρινίου, κ. Δημήτριο 
Σκορδόπουλο 

 Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ) 
 Σύλλογο Ατόμων με Αναπηρία Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας «Απόστολος Λουκάς»   

 




